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Uitgebreid persbericht
Tip bij het plaatsen van een uitgebreid persbericht: vraag de vrijwilliger van het lokale inzamelpunt zijn/haar motivatie om mee te doen met deze actie te vertellen en geef de actie zo een gezicht. 

Inzamelpunt in [VUL PLAATSNAAM IN]
voor de landelijke actie Luiers voor Lesbos

Wat betekent het voor een moeder als zij geen luiers heeft voor haar kindje? Wat doet het met iemand die incontinent is, maar géén incontinentiemateriaal heeft? Het zijn stressvolle situaties waar mensen op de vlucht vaak mee te maken krijgen. Sommige ouders moeten kiezen tussen voldoende voedsel of luiers voor hun baby. Christian Refugee Relief (CRR) wil hier verandering in brengen. Omdat iedereen recht heeft op een menswaardig bestaan.

Voor het vijfde jaar op rij organiseert CRR daarom de landelijke actie Luiers voor Lesbos. Van 1 t/m 31 oktober worden er zoveel mogelijk luiers, billendoekjes, potjes billenzalf, pakjes maandverband en incontinentiemateriaal ingezameld. De ingezamelde goederen worden met de hulptransporten van CRR naar Griekenland, Oekraïne, Bosnïe en Servië gebracht. Via lokale partnerorganisaties worden de luiers vervolgens uitgedeeld. 

Zo kan Marlene, moeder van een vijftien maanden oude drieling, iedere maand luiers ontvangen van een organisatie in Athene en ervaart de zwangere Plamedie geen stress als ze eraan denkt hoeveel luiers haar kindje straks nodig zal hebben, want ze weet dat er een organisatie is die daarvoor zorgt. De rust die daardoor ontstaat helpt deze moeders om zich te focussen op de zorg voor hun kinderen en de opbouw van een nieuw leven. 

Steun kinderen en ouders op de vlucht! Meedoen is heel eenvoudig: koop één of meer van deze items en lever ze in bij het inzamelpunt bij jou in de buurt. Dat vind je hier:

Naam: [VUL NAAM INZAMELPUNT IN]
Adres: [VUL ADRES INZAMELPUNT IN]
Contactgegevens: [VUL CONTACTGEGEVENS INZAMELPUNT IN]

Ga voor meer informatie naar www.luiersvoorlesbos.nl of neem contact op met CRR via info@luiersvoorlesbos.nl. 
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